
 

Приключи процедурата за прием на проектни
предложения по общинска програма „Обществен форум
за реализация на партньорски проекти“ 2022 г.
Четвъртък, 19 Май 2022

През над двете десетилетия на своето съществуване, общинската програма „Обществен форум за
реализация на партньорски проекти“ остави трайни следи в живота на община Троян. Стотици са
инициативите на гражданите и организациите във всички населени места, подобрили градската среда,
почистили и облагородили терени, създали културни събития, образователни прояви и др. Интересът
към програмата през годините винаги е бил голям, както от страна на неправителствените
организации, така и от отделните граждани и граждански сдружения, кметствата и институциите.

В различните години общинското ръководство е поставяло различен фокус на програмата, в зависимост
от най-често поставяни проблеми от гражданите. През 2022 година се очаква проектните предложения
да бъдат насочени изцяло към изпълнение на благоустройствени дейности, свързани със създаване и
възстановяване на обществени зони за отдих, благоустрояване на околоблокови и междублокови
пространства, обновяване на обществени площи за игра на открито и изпълнение на естетизирани
елементи на градската среда. Общият бюджет, с който разполага програмата, е 30 000 лв. Завишена
беше максималната стойност за финансиране на едно проектно предложение от програмата от 3 500.00
лв. на 4 200.00 лв.

В рамките на крайния срок – 5 май 2022 г., бяха получени 11 бр. проектни предложения от 5 читалища,
2 структури на гражданското общество и 4 кметства, на обща стойност 38 547.67 лв., в. т. ч. 26 752.37
лв. искано от Общината финансиране.

Постъпилите проекти са в областите:

♦ Създаване и възстановяване на площи за широко обществено ползване (8 бр. проектни
предложения), обхващащи населените места Чифлик, Дълбок дол, Врабево, Шипково, Черни Осъм и
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Орешак. Дейностите включват ремонт на тротоарна настилка, доставка и монтаж на беседки, пейки,
кошчета за смет, соларно осветление, почистване на терени и засаждане на цветя и храсти.

♦ Създаване на обществена площ за игра на открито в с. Терзийско (1 бр. проектно предложение),
включващо почистване и подравняване на терен, монтиране на соларно осветление, изграждане на
пътека от плочи, изработка на маса и пейки за игра на шах и табла, закупуване на баскетболен кош,
топка, хилки и мрежа за тенис на маса, фигури за шах и табла.

♦ Благоустрояване на околоблокови и междублокови пространства (2 бр. проектни предложения от
граждански структури – живеещи на ул. „34-ти Троянски полк № 51 и № 53 и в кв. „Младост“),
предвиждащи почистване на терени, направа на водоплътна охранителна бетонова настилка,
насипване с трошен камък за обособяване на място за игра на открито, направа на пътека от бетонови
блокчета, монтиране на беседка, запръстяване и засаждане на декоративни цветя и храсти.

Събраният през годините опит доказа, че с реализирането на съвместни проекти, насочени към
обществено значими дейности, утвърждаваме едно ползотворно партньорство между структурите на
гражданското общество и местната власт. За да запази принципите на публичност и прозрачност,
заложени в инициативата, Община Троян ще организира представяне на подадените проектни
предложения пред троянската общественост на 9.06.2022 г. от 17,30 часа в Културно-информационния
център.  
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